

全部举办费用大约130亿美元

东京奥运会钱花在了哪里？

新华社东京6月23日电 6月21日，东京奥组委发布了最终的财务报告，报告显示东京奥运会和残奥会全部举办费用为1.4238万亿日元、大约130亿美元。因为新冠疫情被推迟一年举行的东京奥运会，钱来自哪里，又花在了哪些方面，报告都进行了比较详尽的说明。

报告特别指出，130亿美元这个数字，是按照2021年1美元兑换109.89日元的平均汇率计算的，因为日元在过去几个月中出现了大幅度贬值。为了让数字统一并且看上去更加简洁，记者全部采用报告中的美元部分计算，另外，组委会在报告中还明确指出，由于计算时涉及四舍五入，分项和总数之间可能会出现误差。

报告显示，130亿美元的举办费用中，残奥会举办费用为14亿美元，占比10.8%。全部费用由东京奥组委、东京都政府和日本中央政府三方负担，其中东京奥组委负担58亿美元，占44.6%；东京都政府负责54亿美元，占41.5%；日本中央政府负责17亿美元，占13.1%。

举办费用主要分三大项：场馆、大会服务、防疫。场馆部分包括永久场馆、临时场馆、能源和技术；大会服务包括交通、安保、大会运营、宣传管理、营销等；防疫包括体温检测、消毒等。

这三大项中，场馆设施部分花

费最多，为79亿美元（其中残奥会花费10亿美元），占全部举办费用的60.8%，其中永久设施为32亿美元，临时场馆为31亿美元，永久场馆建设费用由东京都政府和日本中央政府出资，东京奥组委只负责部分临时场馆的建设费用。第二项大会服务花费48亿美元，占全部举办费用的36.9%，其中40亿美元由东京奥组委承担。第三项防疫花费3亿美元，占2.3%，这部分费用全部由东京都政府和日本中央政府分摊。

东京奥运会新建的永久场馆主要有：新国立竞技场、东京水上中心、海之森水上竞技场、有明体育馆、有明体操馆、葛西皮划艇激流回旋中心和大井曲棍球竞技场，总花费32亿美元，其中作为奥林匹克体育场的新国立竞技场花费了15.2亿美元。奥运会前就已经作为公寓售出的奥运村并没有被列入永久场馆之列。

在第二项大会服务费用方面，大会运营费为16亿美元，安保费7亿美元，宣传管理费7亿美元，交通费5亿美元，营销费用12亿美元。大会运营费包括17个项目，其中奥运会和残奥会四个开闭幕式的总花费为1.39亿美元，奥运村运营1.49亿美元，比赛场馆运营1.47亿美元，饮食1.32亿美元，大会相关者住宿费1.2亿美元，圣火传递0.89亿美元。

东京奥组委58亿美元的总支出中，40亿美元花在了大会服务方面，奥运村和场馆的运营以及开闭幕式的绝大部分费用都由奥组委负责。不过，借助日本企业雄厚的经济实力和对奥运会的热情赞助，东京奥组委实现了“收支平衡”。报告显示，东京奥组委的全部收入主要有五个来源，本土赞助商贡献最大，为34亿美元，其次是国际奥委会的拨款8亿美元，第三项是顶级赞助商（TOP），为5亿美元，第四项是奥运会被推迟后得到的保险赔偿5亿美元，第五项是特许商品销售1亿美元。另外的5亿美元被列为其他渠道。报告的门票收入一栏中，显示为“0”，新冠疫情之前，组委会预计的门票销售收入为8亿美元。

2013年，东京向国际奥委会递交的申办报告列出的举办费用不到70亿美元，最终的举办费用几乎是当时的两倍。不过，由于在奥运会推迟后组委会制定了一系列简化方案，总支出比起2016年最初制定的预算还是减少了6.9亿美元，更低于2020年底因推迟而再次追加后的预算总额。

东京奥运会已经过去了近一年，东京奥组委也将在6月30日正式解散，但这届历史上特殊的奥运会的很多简化办赛理念，还将对未来的奥运举办产生深远的影响。

日本一市含所有市民信息的U盘丢失 涉及46万余人

据日本放送协会(NHK)报道，日本兵库县尼崎市称，装有该市46万余人个人信息的U盘6月21日丢失，其中包含所有市民的姓名、住址、出生年月及交税金额等。

尼崎市称，U盘的丢失，与该市有合作关系的企业有关。该企业受尼崎市委托，负责向因新冠疫情而生活贫困的家庭发放补贴。

尼崎市表示，该企业工作人员未经许可，擅自将市民信息复制至U盘进行数据移交，移交工作结束后并未删除数据，反而带着U盘去餐厅喝酒，随后装有U盘的包丢失。

报道称，22日，该工作人员报警，并向尼崎市报告。

尼崎市表示，由于U盘设置了密码，目前为止还没有发现个人信息泄露的情况。该市也致歉并称，“我们将彻底贯彻安全管理，并再次宣传个人信息保护的重要性，提高员工的危机意识，竭尽全力恢复信任。”据中新网

维也纳举办

“奥地利中国日”活动

6月22日，在奥地利维也纳，演员在维也纳艺术节“奥地利中国日”活动上与孩子互动。

当日，由维也纳市政府主办的维也纳艺术节举行“奥地利中国日”活动，展现中国传统文化和当地华人华侨风貌。

新华社发



科威特王储宣布解散国民议会 并将重新进行选举

新华社科威特城6月22日电 科威特王储米沙勒22日宣布解散国民议会并将重新进行议会选举。

米沙勒当天代表埃米尔(国家元首)纳瓦夫在科威特电视台发表讲话说，因立法机关对行政机关工作不断干预，且行政机关未能正确履行其职责，双方关系破裂已经威胁国家统一，也违背了人民意愿。根据宪法规定，决定解散国民议会并将重新举行议会选举。

米沙勒说，希望将来立法机关与行政机关可以相互理解，协同合作，共同为国家和人民谋福利。

去年11月15日，纳瓦夫签署埃米尔令，宣布米沙勒可协助其行使部分宪法职权。今年5月10日，米沙勒颁布埃米尔令，批准内阁集体辞职，同时要求内阁继续处理紧急事务直至新内阁产生。长期以来，科威特内阁和议会关系紧张。议员曾多次发起针对内阁成员的质询，内阁辞职后有关质询的动议自动失效。

科威特议会实行一院制，每届任期4年。本届国民议会成立于2020年12月。

保加利亚国民议会通过对政府的不信任动议

新华社索非亚6月22日电 保加利亚国民议会22日通过对总理佩特科夫领导的政府的不信任动议。

由保加利亚公民党所在政党联盟提出的不信任动议当天在国民议会投票中获得123票赞成。根据保宪法，不信任动议只要获得国民议会超过半数议席即121票支持即获通过。

在2021年保加利亚举行的年内第三次议会选举中，佩特科夫领导的“我们继续变革”联盟得到国民

议会240个席位中的67席，获得组阁权。随后，“我们继续变革”联盟与保社会党所在的政党联盟、“民主保加利亚”联盟和政党“有这样一个民族”结成执政联盟。“有这样一个民族”近期退出执政联盟，导致执政联盟在国民议会中拥有不到半数的109个席位。

在国民议会通过对政府的不信任动议后，具备组阁资格的政党或政党联盟共有三次组阁机会。由于“我们继续变革”联盟拥有的议席

最多，将再次获得组阁权。若“我们继续变革”联盟未能组阁成功，保公民党所在的政党联盟将获得组阁权。若仍未能组阁成功，保总统将授权其他政党或政党联盟组阁。一旦具备组阁资格的政党或政党联盟均未组阁成功，保总统将解散国民议会并成立看守内阁，随后举行新的议会选举。

根据保宪法，佩特科夫领导的政府将继续运转至新内阁或看守内阁成立。